Контрольные работы по математике 

2 класс

УМК «Школа России»

1 полугодие

1 вариант

1. В книге по чтению 7 рассказов, стихов на 5 больше, чем рассказов, а сказок столько, сколько рассказов и стихов вместе. Сколько в книге сказок? (базовый уровень)
2. В коробке было 9 красных и зеленых ручек. Из них красных - 3 ручки. На сколько больше было зеленых ручек, чем красных? (повышенный уровень)
3. 75 + 20

            
45 – 5 + 7

   80 + 11


          83 – (40 + 30)

   100 – (65 -20) 


37 + 8

4. Найди периметр прямоугольника со сторонами 9 см и 5 см. 
5. Вырази:


6 дм 3 см = ... см




50мм = …см

 6*   Вставь знаки и числа, чтобы записи были верными:

□ * 8< 13 – 8

25 + 5 = 37 * □

7.*На вешалке висят головные уборы: шляп на 1 больше, чем шапок, а шапок на больше, чем беретов. Шляп 8. Сколько шапок и сколько беретов?

2 вариант

1. В вазу для фруктов положили 9  яблок, апельсинов – на 4 меньше, чем яблок, а груш столько, сколько яблок и апельсинов вместе. Сколько груш положили в вазу? 
2. Маша купила 10 тетрадей. Из них в линию  4 тетради. Остальные – в клетку. На сколько тетрадей в клетку больше, чем тетрадей в линию? 
3. 54 + 30

   


34 – 4 + 6

    70 + 12

   

         95 – (60 + 20)

    100 – (74 – 30)   

                      64 + 8

4. Найди периметр прямоугольника со сторонами 7 см и 6 см.

5. Вырази:

5 м 8 дм = …дм

60 мм = …см

6*   Вставь знаки и числа, чтобы записи были верными:

11 – 7 < □ * 7

68 * □ = 57 + 3

7.* Красный шнур на 1м длиннее зелёного и на 2м длиннее синего. Длина зелёного шнура 5м. Найди длину синего шнура.                  
2 полугодие 

1 вариант

1.Реши задачу:
В книге было 50 страниц. Саша в понедельник  прочитал 14 страниц. Во вторник ещё 17 страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать?
2.Реши задачу:
За партами сидели 8 учеников, они расселись  по 2 ученика за каждой партой. Сколько парт заняли ученики?

3.Сравни

8см7мм…78 мм

2дм…20см

32дм…3м2дм

1ч…56 мин

4.Найдите значение выражений:
63 – ( 29 + 30 ) =                                   20 + (53 – 36) =


24:3х2=
82 + 9 – 15 =                                          100 – 49 – 18 =


3х6:2=

5. Реши уравнения

Х-28=40

25+х=66
6*. Начерти отрезок, длина которого равна периметру треугольника со сторонами 2см, 3см, 4см.
2вариант

1.Реши задачу:
У Кати было 40 луковиц тюльпанов. Она посадила на одну клумбу 9 луковиц, а на другую 18. Сколько луковиц тюльпанов осталось у Кати?
2.Реши задачу:
Цена тетради 9 рублей. Сколько стоят 3 такие тетради?

3.Сравни

6см7мм…76 мм

3дм…30см

82дм…8м2дм

1ч…70 мин

4.Найдите значение выражений:
72 – ( 37 + 20 )                         40 + ( 74 – 48 ) =


21:3х2=
63 + 8 – 29 =                             100 – 54 – 19 =


27:3х2=
5. Реши уравнения

Х-43=22

30+х=78
6*. Начерти отрезок, длина которого равна периметру квадрата со стороной 2см. 

